1) Megfejtés: redoxi-reakcié 1 pont
A keresztrejtvény minden sora 1-1 pont

Bérmilyen helyes egyenlet: 3 pont
Elektronatmenet vagy eltolédas jelélése 1 pont
1. hidrogén 2.neutron 3. oldat 4. kovalens 5. exoterm
6. kristaly 7. keverék 8. levegd 9. halogén 10.radioaktivitas
11. szilicium 12. hafhium 13. brém
18 pont

2) Minden helyes valasz 1-1 pont

1.)2 2)x 2 5 3 4)x 531
6.) x T¥1 8)1 9)x 10)2
131 1252 13.)x 13+1) 1
14 pont
3) Minden helyes megoldés 0,5-0,5 pont
J gyémant &
| 2 szen-dioxid CoO,
3. tomény kénsav H.SO,
4. 6zon 0O,
3. kén S
6. nitrogén-dioxid NO,
i salétromsayv HNO,
8. klérgaz | Cl,
9. kén-dioxid SO,
10. ammania NH,
10 pont
4
a) C b.) A c.) D d) B e)C f)E g)A
minden helyes valasz 2-2 pont 14 pont

5) Minden hiba megtalalasa 1 pont és minden indoklas 1 pont

A: Hidrogéngaz fejlédik, ami a levegénél kisebb stlirliségii, ezért a nyilasaval felfelé forditott
edényben nem foghaté fel

B: A fejl6dé ammonia viz alatt nem foghatd fel, mert kitlinéen oldédik vizben

C: Hidrogén-klorid giz keletkezik, ami vizzel sésavva alakul. Ez savas kémbhatasu, ezért a
fenolftaleines viz szintelen és nem piros.

D: CO, keletkezik, ami feloldédik a gdzmosoban 1éva vizben. Ami eltdvozik az nem éghetd.
E: CO és nem CO, fejlédik, a meszes vizet csak ez zavarositand meg

10 pont



6)

2K+2H,0=2KOH+H, 3 pont
M (KOH) = 56 g/mol 1 pont
2mol K 2 mol H,O vizzel reagil, 2 mol KOH és 1 mol H, keletkezik 1 I:wa;-n[if
TBegK 2gH,
39gK x g H, keletkezik
x=39/782=0,1gH, 2 pont
39gK 3,9/78-36g = 1,8 g vizet bont el 2 pont
39 gK-bol 3,9/78:-112g = 5,6 g KOH keletkezik 2 pont
A keletkezb oldatban van: 5,6 g KOH
és 80g-1,8g=782gviz 1 pont
m(oldat) = 83.8¢g 1 pont
témeg% = 5,6/83,81-100% = 6,68% 1 pont
14 pont
7)
A reakciéban csak a CO ég el. Mivel az elegy tdmege 6 g-mal nétt ez csak az oxigén tomegébdl
szarmazik 1 pont
2C0+0,=2CO0O, 2 pont
56 gCOreagal 32 g O,-nel
% gCOreagal 6 g0,nel
x=6/32-56=10,5g CO 2 pont
Az eredeti elegyben 10,5 g CO és 4,5 g CO, volt. 1 pont
Tehat a tdmegh-o0s Gsszetétel 70% CO és 30% CO, I pont
7 pont
8} H,S0,+ 2 NaOH — Na,S0,+ 2 H,0 3 pont
49 g 10 tomeg%-os kénsavban 4,9 g kénsav van ez 0,05 mol 1 pont
98 g kénsav reagal 80 g natrium-hidroxiddal
4.9 g kénsav reagil x g NaOH-dal
x = 4,9/98-80 = 4 g NaDH 2 pont
Az 5 tdmeg%-os oldatbol 4/0,05 = B0 g NaOH oldatra van sziikség 2 pont
M(Na,S0,)=142 ¢ 1 pont
1 mol kénsavbol 1 mol Na,SO, keletkezik ez 142 g
0,05 mol kénsavbol 0,05 mol Na,SO, keletkezik ez 7,1 g 2 pont
1 mol Na,SO, —tal kristalyosodik 10 mol viz azaz 142 g+ 180 g
0,05 mol Na,SO, —tal kristélyosodik 0,5 mol vizazaz 7,1 g+9g=16,1 g 2 pont

13 pont



